
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CUSTOMER SATISFACTION 
 

QUESTIONARIO ALUNNI 
SCUOLA PRIMARIA GLOBALE 

2018/2019 
 
   Campionatura:  

alunni classi quinte 
(resi 97) 

 

 





 

FUNZIONALITA’ DEGLI AMBIENTI  

 La scuola ti sembra pulita?   
 

 

37 

23 

32 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
 Gli spazi comuni (laboratori, palestra, Aula Magna, ...) 

ti sembrano funzionali?   
 

42 

22 

23 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



INFORMAZIONE E COMUNICAZIONE 

 Conosci le regole della scuola? 

12 

27 

61 

  

per niente

poco

abbastamza

molto



  Quanto ritieni di conoscere i tuoi diritti di 

studente? 

15 

39 

46 

  

per niente

poco

abbastamza

molto



  

  La valutazione delle verifiche scritte e orali è chiara e 

comprensibile? 

 
 

 

8 

45 

47 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



ORGANIZZAZIONE 
 Sei soddisfatto della quantità e della qualità delle iniziative 

proposte alla classe (visite guidate, viaggi d’istruzione, 

manifestazioni, spettacoli,…) 

1 6 

33 

60 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei soddisfatto dei progetti e delle attività pomeridiane 

cui hai partecipato? 

5 

9 

27 

59 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei soddisfatto delle attività formative messe in atto dalla Scuola 

(ed.salute-sicurezza-legalità, inclusione, convegni, concorsi, 

iniziative, …)? 

8 

17 

41 

34 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



RELAZIONI 

 Stai bene a scuola? 

4 

16 

30 

50 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Sei soddisfatta/o dei rapporti con gli alunni della tua 

classe? 

0 

7 

28 

65 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Sei soddisfatta/o dei rapporti con i docenti? 

2 4 

26 

68 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Il Dirigente Scolastico è attento alle problematiche 

degli alunni? 

4 

12 

31 

53 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei o sei stato oggetto di bullismo? 

66 

8 

13 

13 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



DOCENTI E DIDATTICA 

 Sei stato coinvolto nelle attività della classe? 

6 

9 

24 

61 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Ti sono state offerte possibilità di recuperare voti 

negativi con ulteriori verifiche scritte ed orali? 

14 

15 

43 

28 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Ritieni che i docenti si siano impegnati per instaurare 

un clima positivo a scuola? 

4 

12 

29 

55 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Hai trovato i libri di testo chiari ed esaurienti? 

4 

10 

46 

40 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



 LIVELLO DI SODDISFAZIONE  

Consiglieresti ad un tuo amico di iscriversi in 

questa Scuola? 

21 

20 

21 

38 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CUSTOMER SATISFACTION 
 

QUESTIONARIO ALUNNI 
SCUOLA PRIMARIA 

PLESSO DON MILANI 
2018/2019 

 
   Campionatura:  

alunni classi quinte 
59 alunni  

 

 



 

FUNZIONALITA’ DEGLI AMBIENTI  

 La scuola ti sembra pulita?   
 

 

62 

31 

7 

0 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
 Gli spazi comuni (laboratori, palestra, Aula Magna, ...) 

ti sembrano funzionali?   
 

65 

26 

9 

0 
  

per niente

poco

abbastanza

molto



INFORMAZIONE E COMUNICAZIONE 

 Conosci le regole della scuola? 

9 

33 

58 

  

per niente

poco

abbastamza

molto



  Quanto ritieni di conoscere i tuoi diritti e i tuoi 

doveri di studente? 

21 

47 

32 

  

per niente

poco

abbastamza

molto



  

  La valutazione delle verifiche scritte e orali è chiara e 

comprensibile? 

 
 

 0 

11 

47 

42 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



ORGANIZZAZIONE 
 Sei soddisfatto della quantità e della qualità delle iniziative 

proposte alla classe (visite guidate, viaggi d’istruzione, 

manifestazioni, spettacoli,…) 

2 7 

42 

49 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei soddisfatto dei progetti e delle attività pomeridiane 

cui hai partecipato? 

7 

11 

33 

49 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei soddisfatto delle attività formative messe in atto dalla Scuola 

(ed.salute-sicurezza-legalità, inclusione, convegni, concorsi, 

iniziative, …)? 

11 

28 

31 

30 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



RELAZIONI 

 Stai bene a scuola? 

3 

21 

40 

36 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Sei soddisfatta/o dei rapporti con gli alunni della tua 

classe? 

0 

9 

25 

66 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Sei soddisfatta/o dei rapporti con i docenti? 

3 
7 

28 

62 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Il Dirigente Scolastico è attento alle problematiche 

degli alunni? 

7 

20 

30 

13 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei o sei stato oggetto di bullismo? 

67 

10 

13 

10 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



DOCENTI E DIDATTICA 

 Sei stato coinvolto nelle attività della classe? 

7 

15 

21 

57 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Ti sono state offerte possibilità di recuperare voti 

negativi con ulteriori verifiche scritte ed orali? 

15 

17 

31 

36 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Ritieni che i docenti si siano impegnati per instaurare 

un clima positivo a scuola? 

7 

14 

40 

39 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Hai trovato i libri di testo chiari ed esaurienti? 

5 

12 

52 

31 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



 LIVELLO DI SODDISFAZIONE  

Consiglieresti ad un tuo amico di iscriversi in 

questa Scuola? 

31 

30 

23 

16 

0 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CUSTOMER SATISFACTION 
 

QUESTIONARIO ALUNNI 
SCUOLA PRIMARIA 

2018/2019 
PLESSO PESTALOZZI 

 
   Campionatura:  

alunni classi quinte 
11 alunni  

 

 



 

FUNZIONALITA’ DEGLI AMBIENTI  

 La scuola ti sembra pulita?   
 

 

0 

36 

64 

9,4 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
 Gli spazi comuni (laboratori, palestra, Aula Magna, ...) 

ti sembrano funzionali?   
 

27 

55 

18 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



INFORMAZIONE E COMUNICAZIONE 

 Conosci le regole della scuola? 

0 

27 

73 

  

per niente

poco

abbastamza

molto



  

 Quanto ritieni di conoscere i tuoi diritti ed i tuoi doveri 

di studente? 

 

45 

55 

1,3 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

  La valutazione delle verifiche scritte e orali è chiara e 

comprensibile? 

 
 

 

27 

73 

  

per niente

poco

abbastanza

molto

mancante



ORGANIZZAZIONE 
 Sei soddisfatto della quantità e della qualità delle iniziative 

proposte alla classe (visite guidate, viaggi d’istruzione, 

manifestazioni, spettacoli,…) 

36 

64 

  

per niente

poco

abbastanza

molto

mancante



  

 Sei soddisfatto dei progetti e delle attività pomeridiane 

cui hai partecipato? 

9 

27 

64 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei soddisfatto delle attività formative messe in atto dalla Scuola 

(ed.salute-sicurezza-legalità, inclusione, convegni, concorsi, 

iniziative, …)? 

9 0 

55 

36 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



RELAZIONI 

 Stai bene a scuola? 

36 

64 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Sei soddisfatta/o dei rapporti con gli alunni della tua 

classe? 

18 

82 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Sei soddisfatta/o dei rapporti con i docenti? 

9 

91 
  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Il Dirigente Scolastico è attento alle problematiche 

degli alunni? 

45 

55 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei o sei stato oggetto di bullismo? 

100   

per niente

poco

abbastanza

molto



DOCENTI E DIDATTICA 

 Sei stato coinvolto nelle attività della classe? 

55 

45 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Ti sono state offerte possibilità di recuperare voti 

negativi con ulteriori verifiche scritte ed orali? 

18 

46 

36 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Ritieni che i docenti si siano impegnati per instaurare 

un clima positivo a scuola? 

18 

82 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Hai trovato i libri di testo chiari ed esaurienti? 

20 

40 

40 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



 LIVELLO DI SODDISFAZIONE  

Consiglieresti ad un tuo amico di iscriversi in 

questa Scuola? 

9 

36 
55 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CUSTOMER SATISFACTION 
 

QUESTIONARIO ALUNNI 
SCUOLA PRIMARIA 
PLESSO FALCONE 

2018/2019 
 
   Campionatura:  

alunni classi quinte 
27 alunni  

 

 



 

FUNZIONALITA’ DEGLI AMBIENTI  

 La scuola ti sembra pulita?   
 

 

70 

30 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
 Gli spazi comuni (laboratori, palestra, Aula Magna, ...) 

ti sembrano funzionali?   
 

56 

44 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



INFORMAZIONE E COMUNICAZIONE 

 Conosci le regole della scuola? 

22 

15 

63 

  

per niente

poco

abbastamza

molto



   Quanto ritieni di conoscere i tuoi diritti di 

studente? 

8 

22 

70 

  

per niente

poco

abbastamza

molto



  

  La valutazione delle verifiche scritte e orali è chiara e 

comprensibile? 

 
 

 

4 

48 

48 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



ORGANIZZAZIONE 
 Sei soddisfatto della quantità e della qualità delle iniziative 

proposte alla classe (visite guidate, viaggi d’istruzione, 

manifestazioni, spettacoli,…) 

8 

11 

81 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei soddisfatto dei progetti e delle attività pomeridiane 

cui hai partecipato? 

3 4 

15 

78 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei soddisfatto delle attività formative messe in atto dalla Scuola 

(ed.salute-sicurezza-legalità, inclusione, convegni, concorsi, 

iniziative, …)? 

3 

56 

41 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



RELAZIONI 

 Stai bene a scuola? 

7 

12 

7 

74 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Sei soddisfatta/o dei rapporti con gli alunni della tua 

classe? 

7 

37 

56 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Sei soddisfatta/o dei rapporti con i docenti? 

30 

70 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Il Dirigente Scolastico è attento alle problematiche 

degli alunni? 

26 

74 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  

 Sei o sei stato oggetto di bullismo? 

48 

7 

19 

26 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



DOCENTI E DIDATTICA 

 Sei stato coinvolto nelle attività della classe? 

4 

18 

74 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Ti sono state offerte possibilità di recuperare voti 

negativi con ulteriori verifiche scritte ed orali? 

19 

7 

67 

7 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Ritieni che i docenti si siano impegnati per instaurare 

un clima positivo a scuola? 

11 

11 

78 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



  
Hai trovato i libri di testo chiari ed esaurienti? 

4 

37 

59 

  

per niente

poco

abbastanza

molto



 LIVELLO DI SODDISFAZIONE  

Consiglieresti ad un tuo amico di iscriversi in 

questa Scuola? 

7 
4 

11 

78 

  

per niente

poco

abbastanza

molto


